



ФИНАНСОВЫЕ УСЛУГИ ИНК.

*ВЫ ПРЕДСТАВЛЯЕТЕ, МЫ ПЛАНИРУЕМ!*

# О нас

Финансовый директор Financial Services предоставляет индивидуальные и надежные технические данные и анализ.

Наша компания состоит из 2 офисов в Стамбуле и Анкаре и 3 агентств в Южной Мармаре, Измире и Анталии.

Мы динамичная команда, объединяющая наши знания и опыт в банковской сфере с клиентским опытом.



# Наше видение

Наше видение состоит в том, чтобы быть надежным и предпочтительным деловым партнером, приносящим стабильную пользу всем заинтересованным сторонам с помощью инновационных и рациональных решений.

# Наша миссия

Наша миссия состоит в том, чтобы предоставлять ориентированные на результат финансовые консультационные услуги с опытной командой, высочайшей честностью и на основе удовлетворенности клиентов.

# Наши ценности

- › Преданность
- › Честность
- › Надежность
- › Качество обслуживания
- › Удовлетворенность клиентов

# Цели



# Услуги



# Услуги

## 1. УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСАМИ

В процессе предоставления средств, необходимых для вашего бизнеса, на наиболее подходящих условиях, защиты этих средств и инвестирования в соответствующие активы и их эффективного использования; как команда финансового директора, мы осуществляем финансовое управление нашими компаниями с помощью нашего банковского и финансового опыта, с помощью финансовых услуг, которые мы предоставляем сотням компаний, и методов, которые мы разработали и подтвердили.

### УПРАВЛЕНИЕ ДЕНЕЖНЫМИ ПОТОКАМИ

Чтобы правильно управлять финансами и принимать стратегические решения, денежный поток должен быть настроен, нацелен и правильно отслеживаться. Денежный поток, включая платежный баланс, который создается за счет старения дебиторской задолженности и долгов, должен составлять вместе с операционным денежным потоком, который будет формироваться с учетом покупок, продаж, прибыльности, запасов и старения от текущей деятельности. Основываясь на упомянутом расчете, мы также предоставляем услуги нашим клиентам с помощью наших различных модулей, особенно «Модуля моделирования денежных потоков», который мы испытали и проверили.

### УПРАВЛЕНИЕ БАЛАНСОМ

С помощью разработанных нами методов и анализа мы изучаем финансовые отчеты наших компаний за последние 3 года и промежуточные периоды. Мы достигаем реальных финансовых отчетов, вводя подробные финансовые данные в модуль анализа и выполняя необходимые процессы передачи и очистки. Мы рассчитываем финансовые коэффициенты с помощью скорректированных финансовых записей, созданных после передачи и оформления, путем их оценки с помощью горизонтального и вертикального анализа. Мы делимся «Введением и отчетом об оценке» с банками после анализа.

### ИНВЕСТИЦИОННОЕ КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ

В рамках инвестиционного консультирования мы готовим осуществимость инвестиций путем прогнозирования текущей ситуации и моделирования движения денежных средств до инвестирования, определяем правильную финансовую модель и предоставляем услуги по получению необходимого финансирования от финансовых компаний.

### ПРИБРЕТЕНИЕ КРЕДИТА

Основным источником финансирования являются финансовые долги. Банки — это организации, которые управляют рисками, а риск — это неопределенность. Наша цель состоит в том, чтобы сделать эту неопределенность в первую очередь достоверной для наших клиентов; следовательно, сделать риск управляемым и точно объяснить его финансовым учреждениям. В рамках привлечения кредита мы проводим индивидуальные встречи с финансовыми компаниями. Кроме того, мы идем на совместное структурирование путем организации встреч, в которых все финансовые компании будут участвовать вместе.

### КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ФИНАНСОВОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ

Финансовый директор Financial Services был назначен Консорциумом банков в качестве экспертной компании в рамках законодательства о финансовой реструктуризации (FYY). Предоставляемые нами услуги и меры предосторожности позволяют заемщикам коммерческого кредита, у которых есть временные проблемы или могут возникнуть проблемы с погашением долга перед банками и финансовыми компаниями, выполнять свои обязательства по погашению и продолжать способствовать занятости.

### КОНКОРДАТ КОНСАЛТАНСИ

Конкордат является средством примирения с кредиторами. Она должна быть построена на ясности и искренности. Для того чтобы предварительный проект и последующие корректировки были обоснованными и достоверными, исследование движения денежных средств должно быть выполнено подробно и точно в начале работы. Мы не только подготавливаем необходимые финансовые отчеты в рамках законодательства о конкордатах, мы также стремимся обслуживать компании с самого начала и до конца процесса. Мы также оказываем услуги по представлению подготовленных нами отчетов в суд с комиссией уполномоченного.

### СЛУЖБА НЕЗАВИСИМОГО ЧЛЕНСТВА В СОВЕТЕ

Мы выступаем в качестве «Независимого члена совета директоров» в советах директоров наших компаний с нашей командой, специализирующейся на финансах и управленческих навыках. Таким образом, наши компании также получают выгоду от поддержки отчетности нашей высокотехнологической финансовой командой и получают возможность извлечь выгоду из опыта и знаний, которые мы получили от компаний, которые мы обслуживали.

# Услуги

## 2. УПРАВЛЕНИЕ БЮДЖЕТОМ

Бюджет, что означает «таблица, показывающая доходы, которые должны быть получены, и расходы, которые должны быть сделаны в следующем периоде», представляет собой план, который выражает результаты после будущих продаж и затрат предприятий в денежном выражении.

Поскольку планирование бюджета готовится путем предвидения ожидаемых событий и ситуаций, мы готовим цели и задачи компании наиболее комплексно, совместно со всеми отделами компании.

При планировании бюджета важно определить охватываемый период. Поскольку бюджетные планы, составленные на длительные промежутки времени, нереалистичны, мы действуем с годовым бюджетным планированием, подготовленным на 3-месячные периоды, что является идеальным.

На этапе определения бюджетной стратегии мы таргетируем объемы продаж на планируемый бюджетный период с учетом данных предыдущего периода. На этом этапе мы обеспечиваем уточнение таких целей, как производственные затраты, постоянные и переменные расходы, доход, маржа и капитализация. Определяем с учетом статей расходов бюджета и будущих потребностей бизнеса всех отделов и сотрудников снизу вверх.

Мы не принимаем бюджет независимо от денежного потока; мы предвидим отклонения, которые могут возникнуть в будущих периодах, и вносим необходимые изменения. На этом этапе мы учитываем сезонность и делаем анализ отклонений и рассматриваем периоды, в которые в бюджете ожидается более интенсивное производство и реализация. После того, как планирование бюджета завершено и окончательный бюджет утвержден, мы управляем процессом предоставления отчетов о целях бюджета всем отделам организации и делимся ими со всеми заинтересованными сторонами.

Мы периодически следим за подготовленным бюджетным планом, определяем возникающие отклонения, пересматриваем и перепланируем бюджет в соответствии с этими отклонениями или разрабатываем стратегии для устранения причин этих отклонений.

Мы стремимся объединить все отделы вокруг общей цели, обеспечивая при этом предвидение возможных проблем, которые могут возникнуть в будущем при планировании бюджета. С бюджетированием; мы вносим свой вклад в измеримую эффективность отделов, менеджеров и сотрудников, а также в управление бизнесом, чтобы вести себя более экономично.

Финансовый директор Financial Services Inc. планирует ваш бюджет вместе с вами, следит за процессами, проверяет выполнение бюджета вместе с вашим денежным потоком, анализируя отклонения, пересматривает их при необходимости и оказывает вам поддержку на протяжении всего процесса.

# Услуги

## 3. ВНУТРЕННИЙ АУДИТ И УПРАВЛЕНИЕ

Внутренняя проверка; является независимой и объективной аудиторской и консультационной деятельностью, направленной на улучшение деятельности корпорации и создание добавленной стоимости. Внутренняя проверка; внедрение системного и дисциплинированного подхода к оценке и повышению эффективности процессов управления рисками, контроля и корпоративного управления корпорации; помогает достичь целей корпорации.

Процесс внутреннего аудита, который мы рассматриваем как этическое руководство институциональным функционированием, становится все более и более незаменимым с точки зрения установления и принятия этических ценностей корпорации.

Мы начинаем с объективного обзора текущих политик и процедур вашей организации. Мы гарантируем, что вы делаете то, что указано в ваших политиках и процедурах, и что этих процессов достаточно для снижения ваших уникальных рисков.

Мы определяем рекомендации по контролю для повышения эффективности и действенности этих процессов, анализируя ваши существующие процедуры и постоянно отслеживая и анализируя ваши процессы, а также обновляя их для повышения эффективности. Мы гарантируем, что ваша компания зависит от процесса с людьми, а не от людей.

Мы готовим инфраструктуру для правильного анализа результатов, определяя риски и приоритеты посредством систематической оценки рисков, выявления возможного пробела в среде, оценки и реализации плана улучшений. Ваша программа внутреннего аудита поможет вам отслеживать и документировать все переменные, которые происходят в вашей организации, и уменьшать количество рисков.

Обеспечивается соблюдение всех соответствующих законов и нормативных актов путем регулярного проведения внутренних аудитов. Подготовка, которую вы должны сделать для вашего следующего внешнего аудита; поможет вам с комфортом управлять документами, отчетами и анализом. Чтобы сохранить уверенность в соблюдении закона и избежать высоких штрафов за несоответствие, процесс внутреннего аудита станет еще более важным и ценным видом деятельности для вашей организации.





# Метод

Текущая ситуация анализируется с использованием финансовой отчетности, сведений о производстве и продажах, состоянии активов и пассивов.

После анализа текущей ситуации и в соответствии с прогнозами продаж, прибыльности и прогнозируемыми сроками платежей и дебиторской задолженности рассчитывается платежный баланс и целевые прогнозы движения денежных средств.

Для обеспечения устойчивого роста, прибыльности и ликвидности текущая структура ресурсов компании должна соответствовать прогнозируемым денежным потокам. В случае необходимости в дополнительных ресурсах, мы помогаем предоставить эти ресурсы в оптимальных количествах и сроках.

Принимая во внимание цикл деятельности и анализируя условия платежей и дебиторской задолженности, производственный процесс, использование производственных мощностей, инвентарную политику, затраты и прибыльность, определяются возможности компаний по созданию фондов и готовятся подробные прогнозы движения денежных средств.

Подробные отчеты финансового анализа, включая коммерческую историю компании, цикл деятельности, текущую финансовую ситуацию, весь проведенный технический анализ и прогнозы денежных потоков, готовятся и обновляются ежеквартально для предоставления связанным сторонам.

Прогнозы денежных потоков контролируются как минимум ежемесячно, и в случае отклонений они анализируются для получения наиболее реалистичных прогнозов денежных потоков. Информация об этих мероприятиях предоставляется компании и банкам ежемесячно. Прогнозы движения денежных средств помогают нам увидеть будущий дефицит / профицит денежных средств, и стратегии управления подготовлены соответствующим образом.

Для создания эффективных финансовых стратегий важно, чтобы финансовые отчеты были актуальными и точными. Мы работаем с нашими фирмами, чтобы помочь им улучшить свои системы учета и отчетности и разработать подходящие механизмы контроля.

Подготовлены оценки компаний, и мы работаем с компаниями, занимающимися слияниями и поглощениями, в процессе продаж, приобретений и партнерских отношений. Мы также работаем с компаниями по управлению активами и бартерными компаниями.

# Достижения

- ◆ CFO Financial Services Inc. был назначен экспертной компанией Консорциумом банков по финансовой реструктуризации (FYY).
- ◆ Наша команда аналитиков провела анализ и оценку примерно 4000 компаний, работающих в различных секторах, в их банковской карьере.
- ◆ С 2012 года консультационные услуги были предоставлены более чем 400 компаниям, 3 из которых открыты для общественности.
- ◆ Осуществлено размещение и реструктуризация кредитов на сумму более 3 миллиардов долларов США.
- ◆ Финансовые отчеты и презентации были сделаны для местных поставщиков компаний, с которыми мы консультируемся, таких как Sarten Ambalaj, Pimaş, Cargill, Arçelik VAT, Siemens, Samsung, Aksa Akrilik, İnci Akü, Total Madeni Yağlar, Ford Otosan; компании, связанные за рубежом, такие как Salini (Италия), Statkraft (Норвегия), Infa (Германия), Schott (Германия), Gulrang Group (Иран), Abi Group (Косово).



# Наши партнеры



## ÖZGÜR SAYGI

Родился в 1972 году, окончил TED Ankara College в 1990 году и факультет политических наук, финансовый факультет Университета Анкары в 1996 году. Начал свою карьеру в качестве финансового аналитика в Pamukbank T.A.Ş., Анкара, в 1998 году. Затем работал в Dişbank и Fortisbank в качестве финансового Менеджер по анализу и распределению кредитов. Он работал менеджером филиала в Fortisbank Ankara Etimesgut и Ostim, а также менеджером по коммерческому маркетингу в ING Bank Ankara Region. В 2012 году он основал Özgür Saygı Danışmanlık Eğitim Rehberlik после ухода с должности управляющего коммерческим отделением Ankara Turan Güneş, ING Bank. На протяжении всей своей банковской карьеры он работал инструктором по финансовому анализу и работал над моделями и приложениями кредитного рейтинга. В сентябре 2019 года он стал партнером-основателем CFO Financial Services Inc. Он разработал «Модуль финансового моделирования», который в первую очередь прогнозирует финансовое будущее компаний и создает решения. С социальной ответственностью он делится своими знаниями и опытом через ассоциации и фонды, членом которых он является. Он является членом правления FOYDER (Ассоциация профессионалов в области финансовой и операционной реконструкции), председателем Платформы по финансовым вопросам и финансам TÜSİAV (Фонд предпринимателей-предпринимателей Турции), членом комитета Gençkal KALDER (Ассоциация качества Турции), OSIAD (Ostim Industrialists and Business People) Ассоциация) и KID (Ассоциация деловых людей Анкарского колледжа).



## ENGİN BERKER TOKEL

Энгин Беркер Токель родился в Анкаре в 1989 году. В 2014 году окончил факультет экономики и административных наук, факультет делового администрирования Университета Гази. Свою карьеру начал в 2013 году в качестве помощника финансового специалиста в головном офисе компании Özgür Saygı Danışmanlık Danışmanlık Eğitim в Анкаре. С сентября 2017 года он работает старшим аналитиком в стамбульском офисе нашей группы. Он имеет опыт и компетентность в области финансового анализа и управления денежными потоками.

# Директора и финансовые координаторы



**ALİ KEMAL ALTUNTAŞ**  
Директор



**BÜLENT ESATOĞLU**  
Директор



**ÖZKAN DEMİR**  
Директор



**Assoc. Prof.  
SULTAN GÜNDÜZ**  
Директор - Устойчивое  
развитие



**TAYLAN AHISKAL**  
Директор по  
корпоративным  
отношениям



**UFUK YILMAZ**  
Директор по  
продажам и  
маркетингу



**ZEYNEP UMMAN**  
Директор по  
продажам и  
маркетингу



**ELİF ÇİTOĞLU**  
Директор



**HASAN EKİZOĞLU**  
Финансовый  
координатор



**KORAY AKŞEHİRLİ**  
Финансовый  
координатор



**MELİH ECE**  
Финансовый  
координатор



**EBRU DEMİRAYLAR**  
Финансовый  
координатор



**MERT DEMİRAYLAR**  
Финансовый  
координатор

# Команда аналитиков



**İLHAN TUFAN**

Аудитор Контролер  
Финансовый консультант



**MUSTAFA KADAİFÇİ**

Консультант-аналитик



**İLSİN ÖZKAN**

Старший аналитик



**PINAR ARSLAN**

Старший аналитик



**M. EMRE KILIÇARSLAN**

Супервайзер по финансовым  
и административным  
вопросам

# Рекомендации



# CFO ФИНАНСОВЫЕ УСЛУГИ ИНК.

Головной офис: Metropol İstanbul Atatürk Mah. Аташехир Бульвары. Блок А: 2Е D:43 Аташехир - Стамбул  
Филиал: Мустафа Кемаль Мах. Gökçen Cadde Plaza, 2132. Ск. №: 3/4 Чанкая – Анкара

[www.cfofinans.com](http://www.cfofinans.com) | **+90 539 213 60 50**

 [fb.com/finanskoordinatoru](https://fb.com/finanskoordinatoru)

 [instagram.com/bankadanismani](https://instagram.com/bankadanismani)

 [linkedin.com/company/cfo-finansal-hizmetler](https://linkedin.com/company/cfo-finansal-hizmetler)

 [x.com/cfofinans](https://x.com/cfofinans)